Epyaocia kAipakwtn pe for

Noa ypaete npoypaupa o Python oto onolo :
Mua etatpia vepou €xel 150 meAdreg.
MNna kaBe meAatn va Sivete amod 1o MANKTPOAOYLO TNV KATAVAAWGCN VEPOU O€ KUPBLKA.

O Aoyoplaopog VEPOU TIANPWVETAL LE BACN TNV KATAVAAWGCH VEPOU N OTtolal £XEL
KALLOKWTA XpEwon:

Naywo 15€
KuBuwét vepo0 XpApare ""Vd

KUBLKO
1-10 0.10€
11-20 0.15€
21-40 0.20€
41 - 50 0.35€
Mavw ano 50 0.50€

To mpoypappa va uTIoAoYIZeTaL KOL VO TUTTWVETAL TO TTOCO XPNUATWY Ttou Ba
TIANPWOEL 0 KAOE TEAATNG.



Aoknon

Noa ypayete npoypaupa o€ Python oto onolo :
Mua etatpia vepou €xel 280 meAATEG.
MNna kaBe meAdtn va divete amod 1o MANKTPOAOYLO TNV KATAVAAWGCN VEPOU O KUPBLKA.

O Aoyoplaopog vepoU TIANPWVETAL e BAon TNV KATAVAAWGCH VEPOU N oTtola £XEL
KALLOKWTA XPEWoON:

Méyo 38€
KuBké vepou XpApora 'qu

KUBLKO
b Awpeav
°-10 0.20€
11-20 0.25€
21-40 0.30€
MNavw amno 40 0.40€

To nmpoypappa va uTtoAoyileTal Kal va TUTTWVETOL TO TTO0O XPNUATWY Ttou Ba
TIANPWOEL 0 KABEe TeAATNC.



AYZH Epyoaoia KAtpokwtn pe for

For x in range (150):

K = input("Dose kyvika")

if K>=1 and K<=10:

Xr=K *0.10 + 15

if K>=11 and K<=20:

Xr=10* 0.10 + (K - 10)*0.15 + 15

if K>=21 and K<=40:

Xr=10*0.10+ 10 * 0.15 + (K- 20)*0.20 + 15

if K>=41 and K<=50:

Xr=10*0.10+ 10 * 0.15+ 20 * 0.20 + (K-40)*0.35 + 15

if K>50 :

Xr=10*0.10 + 10 *0.15 + 20*0.20+ 10*0.35+ (K-50)*0.50 + 15

print Xr



AYZH AzZKHZHZ

for x in range(280):

K=input("Dose kyvika")

if K>=1 and K<=5:

Xr=K*0 + 38

if K>=6 and K<=10:

Xr="5 * 0 + (K-5)*0.20 + 38

if K>=11 and K<=20:

Xr=5*0+5*0.20 + (K-10)*0.25 + 38

if K>=21 and K<=40:

Xr=5*0+5*0.20 + 10*0.25 + (K-20)*0.30 + 38

if K>40:

Xr=5*0+5*0.20 +10*0.25+ 20*0.30 + (K-40)*0.40 + 38

print Xr



